

Блестящий успех

ГАСТРОЛИ ТЕАТРА «БЕРЛИНЕР АНСАМБЛЬ»
В ТБИЛИСИ

21 октября в помещении академического театра имени Руставели открылись гастроли театра Брехта — «Берлинер ансамбль». Прославленный коллектив в первый день показал спектакль «Кориолан» — брехтовскую обработку трагедии Шекспира. Режиссеры его — Манфред Векверт и Иохим Теншерт. Батальные сцены поставила директор-интендант и режиссер театра Рут Берхаус. В главной роли был занят блестящий актер Эккехард Шалль. Спектакль много раз прерывался бурными аплодисментами публики.

С большим успехом вчера прошло представление пьесы Брехта «Трехгрошовая опера» (музыка К. Вайля) в постановке Эриха Энгеля (обновленный вариант). Главные роли исполняли Стефан Лизевски, Петер Калиш, Ангелика Валлер, Фелицитас Рич и другие. Обе постановки оформлены художником Карлом фон Аппеном.



НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Кориолан», слева — Ханс-Петер Райнке (Авфидий), справа — Эккехард Шалль (Кориолан).



23 ОКТ 1974

ВЕЧЕРНИЙ ТВИДЖОЛ
Г. Тбилиси